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1 6 km égal a combien de métres ?
2 346 - 47
3 29+7+3+12
4 Quel est le chiffre des unités du
résultat 7x8 ?
2 paquets de dattes cofitent 2€.
5 . A
Combien cofitent 5 paquets ?
6 Quel est le double de 400 ?
Hassan a 15 ans. Il a 4 ans de moins que
7 sa soeur.
Quel 4ge a sa sceur ?
8 77 + 29
9 Compléter le calcul par le bon nombre.
. G =54
10 Compléter le calcul par le bon nombre

11 La différence de 9 et 4 est
12 25 % de 400 est égal a
13 L’aire d’un carré de 4 cm de coté est cm’
14 Le nombre le plus grand écrit

avec les chiffres 7, 3 et 9 est:
15 Les trois quarts de 48 est égal a
16 1,7 dm est égal a cm
17 | Le reste de la division euclidienne

de 48 par 5 est
18 Le nombre de centaines de 3468
est
19 0,0002 x 1000
Le périmetre d’un triangle

20 équilatéral de 5 cm de coté est cm
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21 Le triple de la moiti¢ de 6 est
22 IR
Je pense a un nombre, je lui ajoute
23 100, puis je lui soustrais 2.
J’obtiens 13. Quel est ce nombre?
24 499 - 100 =
25 lh Smin 10 s vaut | ...
,6 | Un paquet de 6 bananes cofite 9€.
Combien cotitent 2 bananes ?
27 24+51+75+49=
La moitié du périmetre d’un
28 rectangle de largeur 2cm et de cm
longueur 9cm est
Un homme court a la vitesse de 12
29 km/h. Quelle distance km
parcourt-il en 3h 45min?
30 40 % de 180 est égal a

. L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
. Durée: 7 minutes.

. Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.
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